inance & Fronomic

新标准失业金开始申领

全市1.4万人符合条件 新标准失业金864元

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,记者从郑州市失业保险 管理中心了解到,本月开始上调的失业保险 待遇新的发放方案已经制订好,即日开始,符 合条件的1.4万失业金领取人员可签字申 领。据悉,此次调整全市失业保险待遇最低 提高35%。

此次随最低工资标准上调,失业保险待 遇也从本月开始上调,市本级、市辖区、新郑 市、荥阳市、巩义市、新密市、登封市失业保 险金每人每月发放标准由640元调整为864 元,增幅35%,中牟县由560元调整为864 元,增幅54%。 据介绍,这是自1986年我市

建立失业保险制度以来第十次调整失业保险 金标准,而在历次调整中,今年全市调整幅度 最大

全市符合本次调待范围的失业保险人员 约有1.4万,即日起,相关人员可前往所属失 业保险管理中心签字申领,相关失业保险待 遇将于月底拨付到账。

失业保险金标准调整后,各类失业人员 可享受的一次性生活补助金、领取失业保险 金期间的职业培训补贴、丧葬补助金和其供 养配偶、直系亲属的抚恤金,本月起也都随之 按比例上调。其中,2011年10月1日前失业 人员应享受的失业保险金需要补发的,仍按 调整前原标准执行。

"最赚钱央企"前四名 E桶油占了仨

中石油净利润1241.8亿元 中海油742.3亿元,中石化721.2亿元

国务院国资委21日发布《央企2010年度 分户国有资产运营情况表》,披露了120家央 企中102家去年的"成绩单"。中石油、中国移 动、中海油、中石化、神华集团分别以1241.8 亿元、972.7亿元、742.3亿元、721.2亿元、 468.6亿元的净利润,排名"最赚钱央企"前5 名,中国联通以亏损41.4亿元垫底。

102家央企交税 14840.4亿元

数据显示,102家央企去年资产总额达 244274.6亿元,净利润总额达8522.7亿元,归 属母公司净利润总额为5534.2亿元,上交税 金总额比上年增长31.7%,达到14840.4亿 元。国资委研究中心专家许保利认为,央企 这份"总成绩单"较之往年实属"亮丽",央企 总体发展态势和业绩增速与我国宏观经济大 势相符又较为超前。

6家企业亏损

以归属母公司净利润看,102家央企中有 6家企业亏损,中国联通亏损多达41.4亿元, 其次为大唐集团亏损30.3亿元、中钢集团亏 损14.7亿元、中国铝业亏损2.8亿元、中国印 刷集团亏损0.4亿元、彩虹集团亏损0.2亿 元。国资委在此前发布的2010年度分行业运 行情况报告中称,通信企业受行业竞争激烈、 终端补贴成本增加、网络规模扩大导致折旧 及运维成本增加等因素影响,经济效益水平 有所下降。

从国有资产保值增值情况看,102家央企 总的保值增值率为108.9%。未实现保值增 值的央企有8家,分别是中钢、中铝、大唐、彩 虹、中国印刷、中国恒天、中铁建和中国华能, 其中5家是亏损企业。而航空运输行业3家 央企收入效益创历史新高,净利润总额达 235.3亿元,比上年增利约172亿元,平均国有 资产保值增值率为145.5%。其中,中国国航 净利润达到123.7亿、东方航空净利润60.5 亿、南方航空51.1亿。 新华社电

晨赚钱央企排名

中石油	1241.8 亿元
中国移动	972.7 亿元
中海油	742.3 亿元
中石化	721.2 亿元
神华集团	468.6 亿元

最亏钱央企排名

中国联通	-41.4 亿元
大唐集团	-30.3 亿元
中钢集团	-14.7 亿元
中国铝业	-2.8 亿元
中国印刷集团	-0.4 亿元
彩虹集团	-0.2 亿元

网购"洋奶粉"请看清两证

必须有"食品流通许可证"和"营业执照

本报讯 近几年,许多消费者尤其是一 些80后的年轻爸妈喜欢以网络代购的方式购 买国外奶粉(以下简称洋奶粉),随之,此方面 的投诉也逐渐增多。

昨日,郑州市工商局12315指挥中心发出 消费提醒,指出由于这种方式购买的奶粉多 以个人邮递物品的形式入境,一般未经过质 监部门检验,有些产品质量缺乏保障,存在 食品安全隐患,发生纠纷后维权困难。提醒 消费者在网上购买洋奶粉过程中要注意,查 看其是否具有"食品流通许可证"和"营业执 照",选择信誉好的网站。国家工商总局最近 发布了《加强网络代购"洋奶粉"经营行为监 管的通知》,要求已经取得"食品流通许可证" 和"营业执照"的食品经营者方能从事网络代 购洋奶粉业务。

同时,消费者可要求商家提供洋奶粉的 相关检验报告、产品质量报告书等;如果网购 奶粉与实体店奶粉价格相差悬殊,则要谨慎 购买;最好选择货到付款方式或者通过第三 方支付平台进行付款,并保留汇款凭证;快递 收货时,一定要当场验货,检查所送洋奶粉与 自己所购奶 粉一致且外包装完好时再予以 签收;除了索要发票外,像广告宣传网页、与 店主的聊天记录、售后服务卡等各种消费凭 证都要注意收集并保存好,以便发生消费纠 纷时更好地维护自己的合法权益。

如果消费者的合法权益受到侵害,可向 郑州市消费者协会投诉或向12315指挥中心 晚报记者 李丽君 申诉或举报。

经新

充筹 王绍禹 校对 大利 版式 王姿



110届广交会

该交易会被称为我国外贸出口的暗雨表

10月23日,一位采购商在广交会上挑选汽车造型的工艺品。

当日,第110届中国进出口商品交易会(广交会)二期开幕,主要展出日用消费品、礼品和家 居装饰品三大类产品。广交会是我国外贸出口的晴雨表和风向标,而交易会二期又是我国劳动 密集型出口企业较为集中的一期,覆盖行业包括日用陶瓷、玩具、礼品等。

"我会用尽最后一口气,用上苹果400亿美元银行账户里的每一分钱去纠正这 个错误,我要摧毁安卓(谷歌操作系统),因为那是一个剽窃来的产品。"

-苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯

尽管已故的苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯的唯一授权传记预定24日才正式上市,但美 国多家媒体在提前获得此书后纷纷曝光传记中鲜为人知的细节,包括乔布斯关于未来产品的 设想、对待同行和竞争对手乃至美国总统的态度等。

综合《华盛顿邮报》《纽约时报》等报道,在产品研发上,乔布斯的下一目标是"苹果电视" 他希望这一产品可以有最简单的用户界面,整合DVD播放器、有线电视频道,还能与用户各种 设备及云存储账户同步。 据新华社电

短讯

世界首款"先拍照后对焦"相机面世

明年年初上市,最低售价399美元

美国硅谷创业公司Lytro日前宣布推出 世界首款光场相机,它可以捕捉一个场景每 个方向照来的全部光线,让用户在拍摄照片 之后再进行对焦。

据Lytro公司介绍,这款相机为采用名为 "光场感应器"的核心技术,可以收集进入相 机所有光线的颜色、强度和方向,用户随后可 以在相机、电脑或手机上重新进行对焦处 理。这一技术解决了摄影中经常遇到的对焦 问题,并且用户可以根据需要变换照片的焦 点,达到突出照片重点的目的。

据介绍,这款相机采用8倍光学变焦、

f/2镜头。此外,相 机在明年还会新增 3D功能,用户在拍摄 照片后可以转换场 景的视角。

这种相机将在 明年年初正式上市, 有内存 8GB 和 16GB 的两种型号,售价分 别为399美元和499

美元,可以分别拍摄350张及750张照片

据新华社电

市第四届家政服务技能竞赛开赛

本报讯 前日,郑州市第四届家政服务 技能竞赛拉开帷幕,来自27家家政企业的 137位家政高手将竞逐母婴护理、养老护 理、育婴师和保洁4类家政服务项目。大 赛单项比赛中总成绩第一名者,将被授予 "郑州市技术状元"称号,同时还将被推荐 申报"郑州市五一劳动奖章"和技师职业资 格;总成绩在第二至第五名者,将被授予

"郑州市技术能手"称号。

郑州市家政服务技能竞赛自2008年9月 开展以来,已先后举办了3届。3届参赛企业 达65家次,参赛选手1256人,其中已有10人 获得"郑州市技术状元"称号,荣获了"郑州市 五一劳动奖章",50人获得"郑州市技术标 兵"称号,18人获得"郑州市巾帼建功标兵" 晚报记者 辛晓青

半 中了吗

体彩"排列3、排列5"第11289期 排列三 504 排列五 50446 体彩"七星彩"第11124期 8 2 3 4 9 4 3

福彩"双色球"第2011124期 09 18 19 26 31 32+16 福彩3D第2011289期

4 5 5 福彩"22选5"第2011289期

05 07 10 11 22